e T

AR R L EED D BIE
<EERRERRGRFASZH >

SOR B o
B 53% D 54242
61% R
58% D 0621
62% A 2615
" EE - E 63% T .
20% 40% 60% 80% 100%
6OR B o
Emy 49% T 200,156
58% D ;s
54% D 033
57% E 580
5 - 1S5 - 60% L e
20% 40% 60% 80% 100%

— % %5 L T-1RIRIRE DEFARESZ D531 — 5

<BERBES>

EE)

45%

49%

47%

N
(<)
Y

57% 646
51% 540
0% 20% 40% 60% 80% 100%
EE)
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ik & ETRBEDRSED

< C RS>

60%

61%

70%

69%

72%

0% 20% 40% 60%

EH}3-5

6% BTN s

100%

3,868

76

742

624

100%

1 B 1 BfE &L

U 181 ER EED




e T

AN RRE S R DEE
<£EERRIRGSRASZED>

501X B

EE

m¥E - fEE

¥ - /E

FEE - IE

¥ - fEE - mE

60X B

bR

m¥E - fEE

¥ - fE

EH - ME

¥ - fEE - mE

IR

59%

57%

54%

56%

55%

0% 20% 40% 60% 80%

IR

69%

69%

63%

67%

64%

0% 20% 40% 60% 80%

164,242

4,559

10,621

24,615

17,797

100%

100,156

2,661

10,133

16,580

15,464

100%

<B ﬁiﬁ?ﬂ‘“>

0% 20% 40%

0% 20% 40%

47%

53%

46%

45%

47%

60% 80%

59%

64%

53%

56%

60%

60% 80%

— 2 %5 LT-1RIRIRE DEFRIAESZ DS —f25F

404

646

539

100%

363

511

481

100%

< CEFRBES>

0% 20% 40% 60% 80%

o
0% 20% 40% 60% 80%

FE & EEBTEDRE2 -

11,025

264

625

1,907

1,099

100%

76

343

742

623

100%

1 3 B ERAERICY BZIED

N

1B 3 [E L ERRRIICSY BZES)



FEMRS T — 2 2 iEA L - BRIRE DRFRINESOST  —EERIKRE & EEBEORES -

AINEZR R LR DBIE
<EERRERRGRFASZH > <BEHRBES> < CHgfriaS>
HE

50X 51

iy 164,242
4,559
- hE 10,621
fEE - ME 24,615

Mm#E - fEE - mE 17,797
100%

601X 51
100,156
2,661
- IE 10,133
fEE - ME 16,580

Mm#E - BEE - mE 15,464

100%

BIRZIRKCENNE 3 B EHD ERZEIRCZENNA 3 BB _ER0



SEREZT
AGRIZ LSRR & BT DRSS

<zERREFRIGRFSZE >

SORBHE B
El=] 33%
m¥E - f5E 42%
Mm#E - m/E 33%
f5E - m/E 32%
m# - f5E - m/E 35%
20% 40% 60% 80%

60fC55 1%

FEZY

164,242

4,559

10,621

24,615

17,797

100%

100,156

2,661

10,133

16,580

15,464

<Bﬁ-¥ﬁ¥ﬂ=>

— 2 %5 LT-1RIRIRE DEFRIAESZ DS —f25F

FE & EEBTREDRED -

<C{Eﬁ’fﬂ=>

43%

0% 20% 40% 60% 80%
ERiE

5,579

95

405

647

540

3,833

78

363

512

484

31% 11,124
51% 265
33% 629
29% 1,932
34% 1,114
0% 20% 40% 60% 80% 100%

i
D o % s
| e 29% 7
L EEEeR TR
E s e
D ook 3% 627

20% 40% 60% 80% 100%




FERRS T — &% B LI BIRIRE ORRIAEFONT  —ERINE L £EETIENEES -

A REZZR T L BEIR 0D BiE
<£ERREFRIGRFASZE > <BEHRBES> < CERHES>

L HEAR MR HEAR

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 20% 40% 60% 80% 100%
”_ i

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

EIETABAHENTORL [ EIRTHRENHHEN TS



FERST — 2 2 iEA L - RIRE DRFRINESOAT  —EERIKRE & £EBEDRES) -

AR E BUE D BIE
<£ERRERRGRFASZE > < B @S> < CHgfriaS>

L RL{E

50ft Bt
Y 63% 164,242 o w% 56% 5,661
Mm% - B5E 54% 4,559 o ae% 54% 95
s - W 64% 10,621 o 3% 62% 408
BEE - M 61% 24,615 o 3s% 62% 655
¥ - BSE - ME 60% 17,797 o 3s% 62% 547
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% o o o 60%

boremt i

FEy o30% 70% 100,156 o ss% 62% 3,881

¥ - AEE Y 63% 2,661 % 57% 79

% - mE 8% 72% 10,133 Co30% 70% 368

BEE - ME 2% 71% 16,580 o oza% 66% 522

¥ - BEHE - ME o30% 70% 15,464 U 69% 491
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

U racrmmscme LS TR BIBMICIRO TR

)]



FERERST — 2 &8 LIRIRE OEFRINESZOS T  —ERINE & ETFEEORED -
AR R DRSS
<2 ERERRIBRRRZL>

< B @RS > < CH2R#E>
w8 w8

. EE
60fLE 1
FEFY 51% 49% 26,196 46% 54% 1,944 63% 37% 2,430
&= 53% 47% 37,738 47% 53% 2,608 65% 35% 3,199
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
52% 48% 15,922 58% 42% 3,956 71% 29% 360
54% 46% 21,041 59% 41% 4,778 69% 31% 378
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

<BEFRHES> XMmBORHIVENSVER

EE

AR B RUESE
1H1BBEMUE
- 52% 3,231 EENRUL

sl 53% 3,041

0 D u o 18 1EEE
40% 60% 80% 100% EE)J@D

52% 48% 7,947 53% 47% 8525
55% 45% 2,943 54% 46% 6,595
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%




FERERST — 2 &8 LIRIRE OEFRINESZOS T  —ERINE & ETF BB DRES -

M#EZZIRRES BOBE
<EEEFRRIRFSRFASIE> < B ERBES>
E4-

< CHEfRES>
E4-

60X B
FEY 33% 67% 26,196 43% 57% 1,944 37% 63% 2,429
& 32% 68% 37,738 40% 60% 2,606 36% 64% 3,198
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
23% 77% 15,922 22% 78% 3,956 21% 79% 359
23% 77% 21,041 22% 78% 4,772 16% 84% 378
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

<BERHES> XMmBEORHIENSVER
E4-

50X

AR
18 3 B E

s 53% 4% 3,226 FLERI2BFRI LA
] 52% 48% 3,038 9 ﬁ%}gé

0% 20% 40% 60% 80% 100%
E3EE
FEEFI2BFRILLAIC
S BRZIESRL)
30% 70% 7,942 27% 73% 8,521
27% 73% 2,942 26% 74% 6,594
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%




FERERST — 2 &8 LIRIRE OEFRINESZOS T  —ERINE & ETFEEOREY -

MAEZ RN LR ORE

<EEERRIRFRFASIE>
L]

< B E#R#ES>
R

< CHEFRMES>
R

601X B
Y 21% 79% 26,196 27% 73% 1,922 18% 82% 2,430
% 17% 83% 37,738 20% 80% 2,568 15% 85% 3,198
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
18% 82% 15,922 18% 82% 3,930 14% 86% 360
14% 86% 21,041 13% 87% 4,740 15% 85% 377
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

< B {E#RES>

40K B

X MFEDRD BN EVEAR
R

28%

25%

0% 20% 40%

72%

75%

60%

80%

100%

7,814

2,901

5013 1%

FERY

39% 61% 3,194
34% 66% 3,014
0% 20% 40% 60% 80% 100%
24% 76% 8419
19% 81% 6,475
0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 3 B3
BARZIRCEN DD

1 3B
BIRZIRZEN RV



FERERST — 2 &8 LIRIRE OEFRINESZOS T —ERINE & ETF BB DRSEW -

M#EZ AR R L BRE D BEE
< S EERRIRH S RFRSZTEE> <B {i%.%ﬂé>

<C ﬁiﬁ‘-ﬂé’.’>

601X B it
JEN 46% 29% 25% 26,196 53% 0% 27% 1,946 52% 5% 23% 2,455
EE 36% 30% 34% 37,738 40% % 39% 2,614 38% % 36% 3,219
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
20% 8% 48% 15,922 2% A% 57% 3,961 20% 2% 53% 363
14% 7% 59% 21,041 12% —21% 67% 4,777 12% —25% 64% 379
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

<BERES> XmBEOFHVENSVER

40X B 50X B

33%

T = e (B 0 D - — - — —

,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 31% i:::i::%j’,é:i:ii 45% 3,054
0% 20% 40% 60% 80% 100%
21% A% 54% 7,956 23% [23% 549 8533
10% - 24% - 66% 2,947 12% - 23% - 65% 6,600
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

10

HilzEHERD

HBEEF 2 B

HBEzEEAL
BREIRV(ERDIRWY)




FEREEST — 2 %8R LIRIRE OERINESZOS T —ERINE & ETFE B ORSE -

MEZ =R & B AR D BaE
<EEERRIRFSRASZIE> <BERBES> < CERHES>

REERE

601X Bk
Y 31% 69% 26,196 36% 64% 1,943 32% 68% 2,429
B 32% 68% 37,738 34% 66% 2,607 32% 68% 3,196
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
40% 60% 15,922 42% 58% 3,954 42% 58% 359
42% 58% 21,041 44% 56% 4,774 42% 58% 378
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

<BEFRES> XMmBORHIVENSNER

40X B 50X B

IR T+ D ihEZ
FEZ Y 42% 58% 3,221 tn—CL\@L\

&4 43% 57% 3,038

HEER C+ DN E%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
ENTW%
43% 57% 7,946 46% 54% 8521
44% 56% 2,940 48% 52% 6,596
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

11



FERERST — 2 &8 LIRIRE OEFRINESZOS T  —ERINE & ETFEEORED -

M#EZ AR R L EE D BAE
< S EERRIRHSRFASTEE>

<B ﬁifﬁﬂé&

<C ﬁiﬁ‘-ﬂé’.’>

60185 1%
Bl 29% 71% 26,196 37% 63% 1,966 35% 65% 2,466
4 29% 71% 37,738 35% 65% 2,654 35% 65% 3,228
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
15% 85% 15,922 19% 81% 3,996 16% 84% 363
13% 87% 21,041 15% 85% 4,839 12% 88% 380
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

<BEFRHES> XMmBORHIVENSVER

LE

40851

50X B . o —
Feldca B BRI
&> TLVB

FEZL

(I B ERIC

N
&> TLVRLY
25% 75% 8,080 22% 78% 8,648
21% 79% 3,022 19% 81% 6,763
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

12



